MCRPL* %]

#HARET mindman

R -
o 5 47 [E150%

© 5 3 A~ [l A i ] kg 4
© X LIS EI AT

Rk
5 MCRPL MCRPLF
a2 e W

RAELAR(mm) | 16 | 25 | 32,40 | 16 | 25 |32,40,50| 63
Bl R~ | M5 |G1/8| G1/4 | M5 [G1/8| G1/4 |G3/8

[REARE 3
158 P 225,

158 P ) 1~7.8 kgficm®

i b -15°C ~ +80°C (A Bii)
i KR A g
R i T AR

¢ 16 : 100~4300 mm

¢ 25~63 : 100~5600 mm
T HE B RCAL

R 5 D 1 E P HPL

MATAZHNAI AR /N Imm o

FTREEE (%)

RIS
MCRPL 90V 25 0850 24/2

ﬁmﬁ LS

NBR (it i 1% & 100~5600 mm | T2 HE
og | KL E£V<1m/s) 25 _(4®m) s | fmu
(#MCRPL) | VITON (R 32 -
ZEHEV=1m/s) 9%
40 ;
T ST TSR A AZEHE
—}sﬁﬁa MCRPLF ®FEHENH
MCRPLF 63 NBR#E 15 : V=0.1m/s

VITON%Z 1% : V=0.2m/s
of ik

NBR#Z &5 : V<0.1m/s

VITON#Z £181 : V<0.2m/s




MCRPL*

HEAREL
Mv
] Ma=F X Ha
Mr=F X Hr
Mv=F X Hv
7y
W e
MCRPL
SR BRAER T RERE |RAAFT AR KRR T I RA A
(N) (mm) (N) (Nm) (Nm)
[0} y F S L Ma il A Mr &[] Mv il
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
6L 9 110 15 120 5 0.4 0.6
25 14 250 21 300 15 1.0 3.0
25L 14 250 21 300 20 15 6.0
32 18 420 26 450 30 2.0 45
32L 18 420 26 450 60 35 10.0
40 22 640 32 750 60 4.0 8.0
40L 22 640 32 750 130 7.0 20.0
©® 16L~40L : RyH%ER > ANO8AI: » FMAMEdh J1E X ~ IE X « BMEBRBNES -
o bR HIEEBRAME  HAERGERR A 6bar » /EAEE V=0.2 m/s Zik¥L ©
o (EBESRVEAR UL T RN 2 0E D RE - HflH i LR -
O E : IR —EARERENMHEREY » LR KMELEMH A LEERK10-20% DUELR L2 o
MCRPLF
KL HBREAER T RERE |RABFTFARH TR T8 KA
(N) (mm) (N) (Nm) (Nm)
Y F S L Ma il Mr i Mv 1.0
16 9 110 15 120 4 0.45 0.5
25 14 250 21 300 15 15 3.0
32 18 420 26 450 30 3.0 45
40 22 640 32 750 60 6.0 8.0
50 1000 32 1200 115 10.0 15.0
63 1550 40 1650 200 12.0 24.0

® IR B E R KMl - H AT R i KIBE )y 6 bar - fEALHEEE V=0.2 mis ZiR¥L ©

© (MRS UL T BNAL R AT A - HLfECE sl bR -

© L S HORERM G - LR EAE A A L 6E10-20% DARE R & o

mindman



MCRPL* PERERIZE ¢ 16~ 63

#HARET mindman
FETEHE )
10
5
; N \\:\\\
£ ¢ \\\\\‘\\ & \\‘§
= N
i ,6 \\\§} o E}\\
& IR NG
# 0.5 ™ b \\\\‘3’\
= AGANSUERANANN
. N A
0.2 \ \\ N \\§
0'10.1 0.2 0.30.40.5 1 2 3 4 5 10 100 1000
fEE'E & (kg)
FHTEE T E, .

® [BRANKRATHE Uit bR 59 SN e he il 4 o
® EihZEH AL V< 0.1m/s (NBR) » V< 0.2m/s (VITON) 55 {fi i ARt i - 350 AT I 388 ) ot o
© JiF FE Y R MR 1m/s Al B AR Sy o

EF AN A

20007

- __ e _l___|

oo \

£ [__dso_l__ \

; 10007 \ N

g E___Ja _|_ \\\>\\\

@ F

e TN
““lé“'k\\k\\\ 1mm

1000 2000 3000

LEHRE L (mm)

&W

At -
© SRR T 2 B AE 0.5~ 1mm i P9 » O3 Hh H AR A o
© SR o o2 0 2 S 1~1.5mm (G ) 7Y » 5 R S AR o



MCRPL #HBLR~F ¢ 16~ ¢ 40

HEAREL mindman

(A+174%) +£0.5

2-M X N % ‘

B + {712 D B c
L2 ‘
E
i F |
K ) L
H i J

|
R VE@ & Y o by |- H
e

" pl
- —Y
mﬁ A - A\ § AT &
L/ - NP
'\"\ _G
O
(]
_ . - . R
REA : ¢ 16-32 mEA = ¢ 40 <
.
-y
=,
R T
s T ] e
- ! hd
o0
N
= m O B &) «
1 e ‘
=
@ -~ —
: = =5 =\ N il fﬁ i *
o [
. — ® Y w / s N o
o o A\E EIETL S
Ko / I O a S %
HEEFL 1 | = N\T L
- HERNZ A Ll \
4-M1X N ‘ V\\ ~ v\
. 7 ~ -V
—_— > 3-G
> W 3-G - v
- R 4-M1XN w R
90 AU -
st la|lB|lc|D|E|F|G|H|J|K|L|U|L2|M| M |N|O|P/ P
16 130 12 15 76 64 48 M5 | 12 5.5 32 - - - M4 M3 7 6 43.5| 423
25 | 200 | 17 [ 23 [ 120 [ 100 | 80 [cwe| 185| 85| s0 | 6 | 7 [100 | ms [ ms | 11 [ 13 |66 |58
32 250 23 27 150 | 110 90 |G1/4| 22 10.5 55 6 7 130 | M6 M6 14 12 86 82
40 [300] 45 [ 30 [ 150 [ 110 | 90 [G1a] 24 [15 | 55 [ 6 | 7 [130] me [ me | 15 [ 12 [ 97 [ o3

A 2;% Q R S T u V [VS|W WS W W2 X X1 |X2|Y |[21|2Z2]|Z3
16 [25X24.5| 27 18 4 10 18 18 27 27 | 135 9 - - - 45 | 375| 24 | 288
25 |36%x36 |35 23 5 15 27 27 40 40 | 20 13.5 = = = 6.5 | 53 33 | 38.8
32 [48x52 | 41 27 6 18 36 40 52 56 | 30 22 - - - 8 74 44 | 53.5
40 |58%x58 | 41 28 6 18 54 -- 72 - -- - 69 36 27 9 85 49 | 58.2

98 HU

|l A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|L|[L|[L2|M|M|N|O|P]|P
16L | 180 37 15 76 64 48 | M5 | 12 5.5 32 - - - M4 M3 7 6 | 43.5| 423
25L | 300 67 | 23 120 | 100 80 [G1/8| 185 | 8.5 50 6 7 100 | M5 | M5 1 13 66 58
32L | 400 23 | 27 300 | 240 | 180 (G 1/4| 22 10.5 | 120 - - - M6 M6 14 12 86 82
40L | 500 70 | 30 300 [ 240 | 180 |G 1/4| 24 15 120 - - - M6 [ M6 15 12 97 93
Wi @ |[R| s | T|uUu |V |vs| W/ ws| wi|w2|lX/| X1|[X2|Y|2z1|2z2]2z
16L |25%x24.5| 27 18 4 10 18 18 27 27 | 135 9 - - - 45 | 375 24 | 288
25L [36x36 | 35 23 5 15 27 27 40 40 | 20 13.5 = - = 6.5 | 53 33 | 38.8
32L [48x52 | 41 27 6 18 36 40 52 56 | 30 22 -- -- -- 8 74 44 | 83.5
40L |58%x58 | 41 28 6 18 54 - 72 - - - 69 36 27 9 85 49 | 58.2

@ 16L~40L : RiFgER » ANO8RUA » IR Bl I BARE KI5 & ©



MOCRPLF #8LRF 616~ 063

=] .
HEAFEL mindman
$16 ~¢ 32
D B
E
& %
Sl
€>i hiia
4-M1
2X A+{7EE
| A S
. | —
o [T ] 51 ®
py Nl | 3G
\\ ® /ar
) = RZNE
( (@) =
VH ‘ \__4-M
WH
A |lA| B|C|D|E|G|J M M1 VS|WH(WS|W1| Y
16 6515515 | 69|36 | M5 | 55| M3XT7#% M4 X 7% 18| 27 | 27 |13.5|4.5
25 100|215 (23 |112 |65 | G1/8| 85| MS5X12% M5 X 8% 27 | 40 | 40 |20 |6.5
32 125 22.0 |27 | 152 | 90 | G1/8 | 10.5| M6 X 15% M6 X 8% 40| 52| 56 |30 |8
¢ 40~ ¢ 63
D
E
& &
4-M1
2X A+{TEE
| —
] T T
| il I f =
—f® &
© T @ s
N ) S S el
N2 i kN SN2/
\ ® | @,
TR il %y
< ‘ vH \_4-M
= WH
A |lAa|B|C|D|E|G|J M M1 VS|WH|WS| W1 Y
40 |150| 44 |30 (152 | 90|G1/4| 15 M6 X 15 M6 X 10 54| 72 | 69|36 9
50 |[175|42 |33 |200|110|G1/4|11.7 | M6 X 15% M6 X 10 70| 80 | 80(44.5(5
63 |[215|47.5|50 |235|155|G3/8 | 25 M8 X 17 % M8 X 14 78 (106 | 106 (62.5 [ 14.5




MCRPL* 2384 ¢ 16~ 663

HEAREL mindman

IS AT B0 (5% FIMCRPL / MCRPLF)

¢ 16 ¢ 25 ¢ 32 ¢$40

of
v
®

®

@)

N\
o)
N

@
&
@
N\

=4 T
P 7k /5 % -
*L«ZE - zB 775[ @ @
zF N zc . = EX
N ZF |6 ZB

¢ 50 ¢ 63 b 323%

ZG

Bl
[ o 1] ~Ble R e
@ | @o ] \
CERE
@@ 2-¢ZD {} %
- (D almlo
N \Z N| N[N
0 B =l o b
O‘ |z | zp ZE zG
N ZF |6 ZB
7c ZF ZH
sl |za|zB|zc|zp|zE | zF |zG [zn | zP | srmiise 2 |za|zB| zc |zD| ZE | ZF |z | zH | ZP | rmrisk
16 16| 18 | 26 | 36 | 4 14 | 1.5 125 - PL 24/1 40 -- 54 | 71 9| 115| 24 2 20 | 30 PL 24/4
25 25| 27 | 40 [ 55| 6 22 | 2 18 - PL 24/2 50 -- 70 | 80 9 | 12.5| 25 2 25 | 45 PL 24/5
32 - 36 [ 51 [ 65| 8 24 | 4 20 20 PL 24/3 63 -- 78 [106 11 |15 30 2 40 | 48 PL 24/6
32 | - |40 |56 | 65| 8 | 26 | 4 |20 | 20 | PL24/3A

rpff S &4 (i FFMCRPL / MCRPLF)

®16 ¢ 25 ¢ 32 ¢40
B
9 é % / @ @ B
| >}
\ l -
; | @ 2
; { ozm ——
/ r——
o L Lalo 99 of
N I i
f zJ |
ZK
»50 $63
L ) | ZE | ZF [z0 [zK [ ZL [zZm | ZN [Zo | Za | sTmfts
() {, - 16 | - | - |415] 53| 5 | 55| 20 |3 | - PL 25/1
{ ; 25 | - | - |48 [ 60| 6 | 55| 20 | 4 - PL 25/2
——
: o q | s & E 32 | - | -~ |61 | 73|10 | 65| 55 |6 | 40| PL253
[ - - ‘ 40 | - | ~ |70 | 85|10 [ 65| 60 | 72| 45 | PL25M4
o |24l ZE zF | 50 |12.8] 35 [120 | 147 | 5 | 66| 45 | 35| 30 | PL25/5
N ZN ;i 63 |125] 35 [147 [172| 5 | 66| 45 [ 35| 30 | PL256




MCRPL* 28500k ERB 16~ 63

29

HEAREL mindman
1FEFER
MCRPL ¢ 16, ¢ 25 MCRPL ¢ 32, ¢ 40
KC
KC KH
KA KH
KA KJ KB KB
|| T —KE KJ ‘/ﬁ
i =n=, AR o ' '
Y 4 L © g T H o
G ) ) il
- _— (G [N 6) C \
@ ( 7 C@ @’ 4 ) >
@) e =
e ; {
® i /
MCRPLF ¢ 50, ¢ 63 JERFE Bl
. o L -
KE | KJ e AU 5% RCAL
o g o \j};/ Bl 24 =X HEERS
B 2 X . U ) o D EEE AL B
o® | @) [ [ {6 P 5 s DC/AC 5~240V
'8 IS \
©- ) 3 13 P B .4 100mA max.
- o E \( B5)ES 10W max.
o® | ©o ) ) i 30G
B [ 2.5V max.
JHEE R 1msPL T
wé KA | KB|KC KD |KE | KF** | KG | KH | KJ |KY**| 5T ft5% 155 P T i -10C~70C
16 | 25 | 45[ 28 | 13 4750 | 2 | 20| 10 | 33 |PL225/1 figis 75 % $4, 2C, PVC
52 37 | 55|42 | 20 7275 | 3 | 30| 16 | 50 |PL225/2 B om
70 | 65|70 |38 | 55 [91-100 | 5 | 90 | 75 | 73.5| PL225/3 Sy — p—
40 [ 70 [ 6570 [ 38 | 55 [111-120] 5 | 90 | 75 | 90 | PL225/3 o || 2l OIS Oy
50 TRAR A IP 67 (NEMA 6)
63 | 90 | 9 |14 |31 |58 | 166 6 | 120 | 90 |104.5| PL 225/6 EERN O ) ok Kt
** KR/ KY REFAGIEREE -
T SRR
mig | A B | w
16 | 16 295
J S U0 25 | 155 | 355
® ® Y @& @ 32 | 155 | 415
— C D ' ' HPL
- - 40 | 105 | 465
@@ < @ 50 | 165 | 56
63 | 155 | 685
25



MCRPL* 5 #&EHEZHE R

HEAREL mindman

m i I

5k | i

oL |ep "

16 | 07 | 75

——
: 16 75| 53| 13| 2 [M5%08

40 | 07 | 18

50 | o8 |18 25 |13 8 |15 4 [cs
- 32~50[ 18 |10 [ 15| 4 | Gc1a4

FE ¢ U SR BRI SR RS




	規格
	性能圖表
	性能圖表
	外觀尺寸
	外觀尺寸
	安裝配件
	安裝配件
	端蓋塞頭安裝尺寸

